



SANATORIA DOLNOŚLĄSKIE

„Sanatoria Dolnośląskie” Spółka z o.o.

ul. Parkowa 3, 58-351 Sokołowsko

tel. +48 74 845-82-40, 845-82-42, 842-47-87, fax +48 74 845-83-91 w.37

www.sanatoria-dolnoslaskie.pl sekretariat@sanatoria-dolnoslaskie.pl

NIP 886-10-10-961 REGON 890314440

Sanatoria Dolnośląskie Sp. z o.o.

ul. Parkowa 3, 58-351 Sokołowsko

tel.: 74 845 82 40 w. 30

fax.: 74 845 82 40 w. 37

e-mail: marek.fajek@sanatoria-dolnoslaskie.pl

Sokołowsko, 19.05.2016r.

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania do SIWZ, zmiany terminu składania i otwarcia ofert oraz wnoszenia wadium w sprawie ZP 42/2016

Przedmiotem zamówienia jest dostawa mebli do sal obiektu Waligóra w Sokołowsku, transportem Wykonawcy lub na jego koszt, wraz z zamontowaniem we wskazanych pomieszczeniach.

Zamówienie w ramach projektu pn.: Dostosowanie obiektu Waligóra w Sokołowsku do prowadzenia opieki długoterminowej nad osobami starszymi, niesamodzielnymi i przewlekle chorymi Dofinansowano z środków Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego 2009-2014 Projekt realizowany jest w ramach Programu Operacyjnego PL07 Poprawa i lepsze dostosowanie ochrony zdrowia do trendów demograficzno - epidemiologicznych dofinansowanego z środków Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego 2009-2014.

Działając na podstawie art. 38, ust 1 i ust. 4 ustawy z dn. 29.01.2004r. „Prawo zamówień publicznych” (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 984, 1047 i 1473 oraz z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915 i 1146 ze zmianami) Zamawiający odpowiada na pytania do treści SIWZ.

Pytanie 1

1. Uprzejmie proszę o odpowiedź odnośnie pozycji nr 10 -Szafa ubraniowa BHP;

- czy Zamawiający dopuszcza wykonanie frontu szaf w kolorze pomarańczowym RAL 2004
- czy Zamawiający dopuszcza wykonanie szafy dwumodułowej o wym. gab. wys. 1800 mm, szer. 600 mm, gł. 490 mm
- czy Zamawiający dopuszcza wykonanie szafy jednomodułowej o wym. gab. wys. 1800 mm, szer. 300 mm, gł. 490 mm.

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza wykonanie frontu szaf w kolorze pomarańczowym RAL 2004

Zamawiający dopuszcza wykonanie szafy dwumodułowej o wym. gab. wys. 1800 mm, szer. 600 mm, gł. 490 mm.

Zamawiający nie dopuszcza wykonanie szafy jednomodułowej o wym. gab. wys. 1800 mm, szer. 300 mm, gł. 490 mm.

Dofinansowano z środków Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego 2009-2014



Szafa musi posiadać min 2 moduły : na odzież czysta i brudna

Pytanie 2

Czy fronty kredensu z pozycji 17 mają być wykonane z płyty laminowanej, > tak jak korpus czy z płyty fornirowanej okleiną naturalną.

Czy drzwi mają być częściowo oszklone tak jak to wynika z rysunku czy > wykonane w całości z płyty meblowej?

Odpowiedź 2

kredens ma być wykonany z drewna (odpowiedź wcześniejsza), ma wyglądać tak jak ten na zdjęciu.

UWAGA – meble z poz. 5 robione będą „na wymiar”, po uprzednim wymierzeniu i uzgodnieniu z Zamawiającym asortymentu. Zamawiający nie podawał przybliżonych wymiarów, ale meble mają być wykonane w miarę możliwości w standardowych wielkościach.

Jednocześnie zamawiający przedłuża termin składania ofert oraz wnoszenia wadium na 25.05.2016r. godzina i miejsce pozostają bez zmian.

PREZES ZARZĄD

Barbara Grzegorzewski